

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil Laboral 001 Andes

Estado No. 177 De Miércoles, 10 De Noviembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05034311200120210018400	Acciones Populares Y De Grupo	Sebastian Colorado Lopez	Comité Municipal De Andes Antioquia , Federacion Nacional De Cafeteros De Colombia	09/11/2021	Auto Inadmite / Auto No Avoca - Inadmite Demanda		
05034311200120210018800	Acciones Populares Y De Grupo	Sebastian Colorado Lopez	Drogueria Buena	09/11/2021	Auto Inadmite / Auto No Avoca		
05034311200120210018900	Acciones Populares Y De Grupo	Sebastian Colorado Lopez	Establecimiento Gana	09/11/2021	Auto Inadmite / Auto No Avoca		
05034311200120210018700	Acciones Populares Y De Grupo	Sebastian Colorado Lopez	Notaria Unica Andes	09/11/2021	Auto Inadmite / Auto No Avoca - Inadmite Demanda		
05034311200120210018600	Acciones Populares Y De Grupo	Sebastian Colorado Lopez	Supermercado Dinatia	09/11/2021	Auto Inadmite / Auto No Avoca		

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 10 de noviembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CLAUDIA PATRICIA IBARRA MONTOYA

Secretaría

Código de Verificación

0b906a1f-79b6-45de-90b9-c91f58a889e9



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil Laboral 001 Andes

Estado No. 177 De Miércoles, 10 De Noviembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
05034311200120210018500	Acciones Populares Y De Grupo	Sebastian Colorado Lopez	Tienda Naturista La Casa Verde	09/11/2021	Auto Inadmite / Auto No Avoca			

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 10 de noviembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CLAUDIA PATRICIA IBARRA MONTOYA

Secretaría

Código de Verificación

0b906a1f-79b6-45de-90b9-c91f58a889e9